
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril: Faptul că drepturile
credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene sunt
încălcate este recunoscut în rapoartele organizațiilor
internaționale pentru drepturile omului

 Serviciul de comunicare al DREB, 20.12.2024. La 20 decembrie 2024, în Sala Consiliilor Bisericești
a Catedralei Mântuitorului Hristos la întâlnirea anuală finală a eparhiei Moscovei, Sanctitatea Sa
Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii a vorbit despre persecuția tot mai mare a Bisericii
Ortodoxe Ucrainene și despre teroarea totală din partea autorităților ucrainene, informează
Patriarchy.ru. 

 „Persecuția clerului și laicilor din Ucraina dobândește caracteristicile terorii totale, care include
închiderea și confiscarea de către schismatici a bisericilor și mănăstirilor Bisericii Ortodoxe canonice,
represalii împotriva episcopilor, clericilor, monahilor și laicilor, precum și blocarea resurselor de
informare care dezvăluie adevărul despre persecuție”, a declarat Sanctitatea Sa. 



 „Sunt supuși represiunilor cei care încearcă să aducă informații despre încălcările libertății religioase
comunității internaționale și sunt organizate în așa fel încât să suprime orice mărturie publică despre
persecuția religioasă din Ucraina”, a subliniat Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse. 

 „Din păcate, în prezent, situația Bisericii Ortodoxe canonice din Ucraina nu face decât să se
înrăutățească”, a declarat Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril. 

 „În ciuda conjuncturii politice nefavorabile din Occident și a încercărilor de a reduce la tăcere
persecuția religioasă din Ucraina, întâistătătorii Bisericilor Ortodoxe locale frățești, sinoadele acestora și
arhipăstorii în mod individual, liderii principalelor comunități religioase din lume și-au exprimat în mod
repetat sprijinul pentru Ortodoxia persecutată în Ucraina și au condamnat persecuția. Faptele de
încălcare a drepturilor credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene și violența deschisă împotriva lor sunt
recunoscute în rapoartele organizațiilor internaționale pentru drepturile omului”, a menționat Sanctitatea
Sa. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92657/
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